ICS 21.120.10
J 05

e Ae N RS 3 M [E [E 5K A dE

GB/T 1570—2005
% GB/T 1570—1990

H 2 W

Conical shaft ends

2005-05-16 & % 2005-12-01 &5




GB/T 1570—2005

i

]

ABFME RS GB/T 1570—1990¢ B #E 76 #9417 . A 47# 5 GB/T 1570—1990 itk EE &/
mF:

— RO

— T AR CRTE .

APRAER MR A FIBH % B MR TER R

AirEE T HE, B GB/T 1570—1990,

AL ENSHES R EREARAZRASENIFAD,

ASR A BB A . HURR BB A RS BT T EERMA AR 711 BT,

EREFTEEEAURH XL . TBR.ILEE.



GB/T 1570—2005

# % W

1 EHE

AGREMET 1+ 10 E4 80 (LT FARE 7 M S -RFR .
FAREBEAT-RNBZEMRE I EBEHNEENGHE .

2 MBS AXH

TSP HASESRFROSATR A SRENEX. LRE BSOS AXE, LEERA
KERA(REESRNAR RBITHOIRER THRE, R, REIRE A SRS R & TR
BEE RS CHRRFRA . FLERE B S5, HBH R AERH TR,

GB/T3 ¥ERSWE.RE.BIIEMEA

GB/T 145 ®.0:FL(GB/T 145—2001,idt ISO 866:1975)

GB/T 197—2003 M@ A2 (SO 965-1:1998,1SO general purpose metric screw threads—
Tolerances—Part 1:Prin ciples and basic data, MOD)

GB/T 1095 4 A& R T

GB/T 1096 @A Vi

GB/T 1800.2—1998 HRBE5WE X H2HFLAEZ REVNESHEFIE (eqv
1SO 286-1:1988)

GB/T 11334—1989 [E&EAE

3 AR

BEpRmsIERFMERTIFR. THEHFREMATREN.
3.1 KRS
3.1.1 HA<220 mm ESEHMANERMRTRE 1B 2 iR 1 WRE. N, BEKESH
L1 .
3.1.2 HAZ>220 mm WESESMOERFRTHEIME 2 MAE. FEN @YEKESEES
LKFAT.
3.2 ®ERF
ER<220 mm M EERMMORARR HEE 1B 2 %3 HIE. WEN, BERES#HE
FAT .
3.3 RWMEBRMENFS GB/T 1095 KHLE.
3.4 B FR-TRAFE GB/T 1096 HHLE.
3.5 MamAEHEA GB/T 197—2003 P #Y 6H .6g.
3.6 FLFLMAFS GB/T 145 MHLE.
3.7 WYGBRTIMRFS GB/T 3 KHLE.
3.8 BEMAEIHEMR A B,
3.9 @R ARmLEEEERT KRB,



GB/T 1570—2005

d,

I 1:10
Lp /
Ly /2 //////
< Z
5 “ “ ‘.
Li/2
Ly
L
I
:
1:10
Le /
Ly/2 /
/
é - ‘i_-‘ ) ’“
L1/2 La
Ly
|
2
1:10
4]
Ly
12/2

4]

P e Ly
d

I

/2

Ly

M3

4

4

>

~
R

(G)

a4

NN
M)
©

N

)

A-A Wik

4




GB/T 1570—2005

F1 OHE<220 mm PEERBHHRXR AT H K
d L Ly L, b h d, t (&) d, d; L,
6 5.5
16 10 6 M4
7 6.5
8 — — 7.4 - —
20 12 8 — —
9 8.4
M6
10 9.25
23 15 12
11 10. 25 3.9
2 2 1.2
12 11.1 4.3
30 18 16 M8 X1
14 13.1 4.7 M4 10
3 3 1.8
16 14, 6 5.5
18 40 28 25 16. 6 5.8 M10X 1. 25
M5 13
19 17.6 6.3
4 4
20 18. 2 2.5 6.6
22 50 36 32 20.2 7.6 M12Xx1. 25 M6 16
24 22.2 8.1
25 22.9 8.4
60 42 36 5 5 Mi16x1.5 M8 19
28 25.9 3 9.9
30 27.1 10.5
32 29.1 11.0 M20X1.5 Mi1o 22
80 58 50
35 6 6 32.1 3.5 12.5
38 35.1 14.0
M24x2 Mi12 28
40 10 8 35.9 5 12.9
42 10 8 37.9 13.9 M24X2 Mi2 28
45 40.9 15. 4
5 M30oXx2
48 12 8 43.9 16. 9 Mi16 36
110 82 70
50 45.9 17.9
55 50.9 19.9 M36 X 2
14 9 5.5
56 51.9 20.4
60 54,75 21.4 M20 42
63 16 10 57.75 6 22.9 M42X3
65 59.75 23.9
140 105 100
70 64.75 25.4
71 18 11 65.75 7 25.9 M48x 3 M24 50
75 69.75 27.9




GB/T 1570—2005

;1 (8 LEVE 28
d L L, L, b h d t (&) d; ds L,
80 73.5 29.2
20 12 7.5 M56 < 4
85 78.5 31.7
170 130 110
90 83.5 32.7
22 M64 X 4
95 88.5 35.2
14 9
100 91.75 36.9 M72% 4
25
110 101.75 41.9 M80 X 4
210 165 140
120 11175 45.9
M90 X 4
125 28 16 | 116.75| 10 48.3
130 120 50 — —
M100 X 4
140 250 200 180 130 54
32 18 11
150 140 59 M110X 4
160 148 62
36 20 12 M125 X 4
170 300 240 220 158 67
180 168 71
M140X 6
190 40 22 176 13 75
200 350 280 250 186 80
M160x 6
220 45 25 206 15 88
W1 @MRE . THNE GAR, MR BT,
B2 L, TREREEREPHNME.
£ 2 HE>220 mm E#ERRAXEATMRT LU 23
d L L, L, b h ds t d,
240 223.5
M180% 6
250 410 330 280 50 28 233.5 17
260 243.5 M200 % 6
280 56 261
M220 X6
300 470 380 320 32 281 20
63
320 301 M250 X 6
340 317.5
M280 X6
360 550 450 400 70 36 337.5 22
380 357.5 M300% 6




GB/T 1570—2005

* 28D : RSt .8
d L L} Lg b h d; 1y dz
400 ’ 373
M320X 6
420 80 40 393 25
440 413
M350 X6
450 650 540 450 423
460 433
90 45 28 M380X 6
480 453
500 473
M420X6
530 496
560 526 M450 X 6
800 680 500 100 50 31
600 : 566 M500 X 6
630 596 M550 X 6
B: L TREFEERRPHEE.
3 ERIAEEBBRNBXMRYT B XK
d L L, L, b h d, 2] (&) d, d; Ls
16 3 3 15.2 1.8 5.8 M4 10
18 28 16 14 17.2 6.1 M10X1, 25
M5 13
19 18.2 6.6
4 4 2.5
20 18. 9 6.9
22 36 22 20 20.9 7.9 Mi12X1. 25 Mé6 16
24 22.9 8.4
25 23.8 8.9
42 24 22 5 5 3 M16X1.5 M8 19
28 26.8 10.4
30 28.2 11.1
32 30.2 11.6 M20X1.5 M10 22
58 36 32
35 6 6 33.2 3.5 13.1
38 36,2 14.6
M24 X2 Mi12 28
40 82 54 50 10 8 37.3 5 13.6




GB/T 1570—2005

%* 3 (8D R sF S
d L L] Lz b h d1 4 (G) dz da La
42 10 8 39.3 14.6
45 42.3 16.1
5 M30Xx2
48 12 8 45.3 17.6 M16 36
82 54 50
50 47.3 18.6
55 52.3 20.6 M36Xx3
14 9 5.5
56 53.3 21.1
60 56.5 22.2 Mzo 42
63 16 10 59.5 6 23.7 M42X3
65 61.5 24.7
105 70 63
70 66.5 26.2
71 18 11 67.5 7 26.7 M48X3 M24 50
75 71.5 28.7
80 75.5 30.2
20 12 7.5 M56 X 4
85 80. 5 32.7
130 50 80
50 . 85.5 33.7
22 14 Mé64 X 4
95 90.5 36.2
9
100 94 38 M72X4
25 14
110 104 43 M80X 4
165 120 110 :
120 114 47
M990 X 4
125 28 16 119 10 49.5
130 122.5 51.2 — —
: M100X 4
140 200 150 125 132.5 55. 2
32 18 11
150 142.5 60.2 M110Xx4
160 151 63.5
36 20 12 M125X4
170 240 180 160 161 68.5
180 171 72.5
M140X6
190 40 22 179.5 13 76.7
200 280 210 180 189.5 81.7
M160X6
220 45 25 209.5 15 89.7

1. BHEEN THME GRS, REERBHME.
W2 L TREREEREFNBRME.




GB/T 1570—2005

W R A
(RIEHEM RO
miERHmmEAERLE

Al HBBd4dAEH®A GB/T 1800.2—1998 F149 1TS, BB 2 d 19 B 76 4 T8 BE 1B 45 /N 3% 0% T8 1O Bt 1) 4%
RgERLE A1,

£ AN BALHEX
BE#d Ly BB 1R PRIR = BEizd Ly B 4R PR 2
6~10 _8, 29 125~180 0.3
11~18 o7 190~250 o
19~30 _8. 33 260~300 —8. 81
32~50 R 320~400 g
55~80 o 420~500 o9
85~120 o s4 530~630 R

A2 BE#EAANE. 10 BEANERA GB/T 11334—1989 i ATS,

A3 FE#RABRE,BFEHME AR 100 N, R ZEE . ME%KE L 25 10 mm~40 mm &4
0.5 pm; YEBEKE L, KT 40 mm~100 mm A% 1 um; MEEKE L, KF 100 mm~250 mm B A
1.5 pm; SE%EKE L, KT 250 mm~630 mm Bt 2.5 pm; EER R P EMERA/NF 70%,

M x B
(R R
VB ek K dm Rb SRR B R T

B.1 XEMKEFTTHRMNEN, SR ENGRERRE BB RERN, ARENFRR B 1
t RLE . o MRRMES o WRBREMFE. ot PR 1R P o EASERT.

l K —

AN

L1/2

Ly

t,=(d—d\)/2+n

M B.1



GB/T 1570—2005

*B.1 EADSE-F S
123 2]
d - d
K& Y K #51 AR
11 1.6 60
8.6 7.8
12 1.7 — 65
14 2.3 70
16 2.5 2.2 71 9.6 8.8
18 75
3.2 2.9
19 80
10.8 9.8
20 85
3.4 3.1
22 90
12.3 11.3
24 3.9 95
25 3.6 100
4.1 13.1 12.0
28 110
30 4.5 3.9 120
14.1 13.0
32 125
35 5.0 4.4 130 15.0 13.8
38 140
16.0 14. 8
40 150
42 160
18.0 16.5
45 7.1 6.4 170
48 180 19.0 17.5
50 190
20.0 18. 3
56 200
7.6 6.9
56 220 22.0 20.3






